



ORSZÁGOS VÍZÜGYI
FŐIGAZGATÓSÁG



TISZÁNTÚLI
VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG
DEBRECEN



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI
2020

Készülnek a dokumentációk – zajlik a CIVAQUA program második ütemének előkészítése

2022. május 18.

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében, 500 millió forintos vissza nem térítendő európai uniós és hazai támogatásból zajlik a debreceni CIVAQUA program második ütemének tervezése. A „Hajdúhátság vízgazdálkodásának fejlesztése – CIVAQUA program (projekt-előkészítés)” című, KEHOP-1.3.0-15-2021-00025 azonosítószámú előkészítő projekt keretében egyebek mellett a Nagyerdő, valamint az Erdőpusztai-tározók vízpótlásának műszaki megvalósítási lehetőségeit készítik elő a szakemberek.

A CIVAQUA program első ütemének megvalósítása 2021-ben elkezdődött, amely keretében a Debrecentől nyugatra fekvő Tócsa vízfolyás revitalizációja történik meg. Ezzel párhuzamosan zajlik a CIVAQUA program második ütemének előkészítése. Ezt a fejlesztést is az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság konzorciuma valósítja meg, a Debreceni Önkormányzattal együttműködve.

Debrecen és környéke vízhiányának mérséklésére, illetve a vizek térségben tartására irányuló törekvések évtizedekre nyúlnak vissza. A '70-es évek elején merült fel a Keleti-főcsatorna vízkészletére alapuló Hajdúhátsági Többcélú Vízgazdálkodási Rendszer (HTVR) kiépítésének gondolata, melyet három ütemben terveztek megépíteni. 1977-ben el is indult az első ütem, de a projektet gazdasági okok miatt a '80-as években leállították. Az elmaradt műszaki beavatkozásokból fakadó hátrányokat célozza felszámolni a CIVAQUA program, melynek feladata a HTVR továbbfejlesztése, ugyanakkor az eredeti elképzelésekhez képest az utóbbi évek megváltozott igényeinek megfelelően részben módosult, kibővült tartalommal.

A CIVAQUA olyan térségi fejlesztést jelent, amely egyszerre biztosítja a természetvédelem, a vízgazdálkodás igényeinek, valamint a lakosság idegenforgalmi, sport és rekreációs elvárásainak kielégítését, fejlesztését.

Jelen projekt keretében egyebek mellett a Nagyerdő, valamint az Erdőpusztai-tározók vízpótlásához szükséges műszaki megoldásoknak a részleges vagy teljes előkészítését végzik el a szakemberek. További információk: <http://hajduhatsagcivaqua.ovf.hu/>